



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ТА МІСТОБУДУВАННЯ

ВИСНОВОК

від 15 січня 2020 року
Протокол № 19

Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

(реєстр. № 2653 від 20.12.2019)

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за дорученням Голови Верховної Ради України Д.Разумкова розглянув проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (реєстр. № 2653 від 20.12.2019), поданий народними депутатами України В.Безгіним, О.Корнієнком, А.Клочком та іншими народними депутатами України.

За визначенням суб'єктів права законодавчої ініціативи даний законопроект внесений з метою надання права Кабінету Міністрів України приймати рішення щодо визначення адміністративних центрів територіальних громад та територій територіальних громад, а також подавати до Верховної Ради України проекти законодавчих актів щодо утворення і ліквідації районів, що дасть можливість завершити процес формування спроможних територіальних громад та утворити райони, які відповідають європейським вимогам та стандартам формування територіальних одиниць.

Авторами законопроекту вносяться зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», якими пропонується ввести поняття адміністративного центру територіальної громади та території територіальної громади, а також уповноважити Кабінет Міністрів України до прийняття закону про адміністративно-територіальний устрій України визначати адміністративні центри та території територіальних громад і подавати до Верховної Ради України проекти законодавчих актів щодо утворення і ліквідації районів.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку висловлює низку зауважень до положень законопроекту, зокрема щодо неузгодженості окремих його положень із нормами Конституції України та вважає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект доцільно відхилити.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою, взявши до уваги висновок Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та всебічно обговоривши питання, **Комітет у х в а л и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (реєстр. № 2653 від 20.12.2019), поданий народними депутатами України В.Безгіним, О.Корнієнком, А.Клочком та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, Голову Комітету А.Клочка.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО